



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій

13 лютого 2023 року

м. Полтава

№ 15

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії,
Баканов Олег Олегович, Сиверин Олександр Миколайович (у режимі
відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної
комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Артеменко
Олександр Степанович – директор Департаменту з питань оборонної
роботи, цивільного захисту та взаємодії з
правоохоронними органами Полтавської обласної
військової адміністрації

Бойко
Тарас Феліксович – директор Полтавського науково-дослідного
експертно-криміналістичного центру
Міністерства внутрішніх справ України

Калінін
Максим Віталійович – заступник начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Клименко
Ігор Володимирович – заступник директора Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Полтавській області

Кожевнікова Тетяна Павлівна	– директор Юридичного департаменту Полтавської обласної військової адміністрації
Левакіна Оксана Віталіївна	– заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лемешко Олександр Миколайович	– перший заступник голови Полтавської обласної ради
Лунін Дмитро Сергійович	– начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Максимчук Олена Вікторівна	– уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Метельська Лариса Євгенівна	– начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Руроєва Лілія Олександрівна	– заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	– заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Стеблянко Віктор Миколайович	– заступник директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації
Чепурко Олексій Григорович	– заступник голови Полтавської обласної ради

Представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про виконання Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2021 – 2023 роки за 2022 рік.
2. Про хід виконання Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки у 2022 році.
3. Про хід виконання регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки у 2022 році.

4. Про хід виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки у 2022 році.

5. Про лист Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України.

6. Про лист добровольчого формування Полтавської міської територіальної громади № 2.

7. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

8. Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій про роботу у 2022 році.

9. Про проект плану роботи постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій на 2023 рік.

10. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосив на необхідності, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час

проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував змінити черговість розгляду питань порядку денного, зокрема, спочатку розглянути питання № 2 порядку денного, а потім питання № 1.

Розгляд питань порядку денного.

2. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки у 2022 році.

Кожевнікова Т.П., директор Юридичного департаменту Полтавської обласної військової адміністрації, зауважила, що у 2022 році фінансування Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки не здійснювалося. При цьому, Юридичним департаментом було забезпечено підвищення рівня правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань шляхом проведення заходів, що не потребують фінансування, зокрема: здійснення правопросвітництва для учнівської та студентської молоді, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи для педагогічних працівників, проведення семінарів, тренінгів, вебінарів з питань правової тематики та доступу до безоплатної правової допомоги, висвітлення у місцевих газетах, агентствах відомостей про діяльність системи надання безоплатної правової допомоги тощо.

Клименко І.В., заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області, поінформував про проведені центром правопросвітницькі заходи для внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій щодо реалізації їх прав на соціальний захист, пенсійне забезпечення, спадщину тощо. Підкреслив, що юридично-просвітницька газета «Правовий вісник» в умовах воєнного стану поширювалася в електронному вигляді, завдячуючи чому мешканці області мали можливість ознайомлюватися з актуальною інформацією, зокрема, про зміни в чинному законодавстві.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Юридичного департаменту Полтавської обласної військової адміністрації Кожевнікової Т.П., заступника директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області Клименка І.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Юридичному департаменту Полтавської обласної військової адміністрації, Регіональному центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області забезпечити подальше виконання Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

1. СЛУХАЛИ: Про виконання Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2021 – 2023 роки за 2022 рік.

Максимчук О.В., уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, доповіла про виконання Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2021 – 2023 роки за 2022 рік (звіт додається до протоколу).

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції – консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради Максимчук О.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції – консультанту відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради Максимчук О.В. забезпечити подальший контроль за виконанням заходів Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2021 – 2023 роки.

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки у 2022 році.

Артеменко О.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, доповів про виконання регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки у 2022 році. Зазначив, що у 2022 році плановий обсяг фінансування заходів програми з обласного бюджету був передбачений у розмірі 128 684,9 тис. грн, фактично виділено асигнувань на загальну суму 31 363,4 тис. грн. Кошти було спрямовано, зокрема, на забезпечення повного та якісного експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури та інших технічних засобів оповіщення і зв'язку, придбання господарських матеріалів та обладнання, забезпечення охороною та

пожежною сигналізацією будівлі управління, виготовлення друкованої продукції для навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях та соціальну рекламу. Головному управлінню ДСНС України у Полтавській області перераховано 28 099,8 тис. грн для придбання з підключенням телекомунікаційного обладнання, засобів інформатизації та оповіщення, майна і спорядження, проведення аварійно-рятувальних робіт та робіт з розмінування території Полтавської області.

ВИСТУПИЛИ:

Хардін О.О., голова постійної комісії, задав питання про те, чи передбачається придбання у 2023 році пожежної автоцистерни, на закупівлю якої планувалося виділення коштів у 2022 році за погодженням постійної комісії.

Артеменко О.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що у зв'язку з початком війни це питання було відкладено.

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, підкреслив доцільність спрямування відповідних коштів на потреби військовослужбовців, враховуючи пріоритетність здійснення видатків органами Державної казначейської служби України.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації Артеменка О.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальше виконання регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки у 2022 році.

Артеменко О.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської

обласної військової адміністрації, доповів про виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки у 2022 році. Констатував, що протягом 2022 року відповідно до наданих учасниками програми пропозицій було профінансовано 133 767,1 тис. грн. Зокрема, кошти було передбачено для придбання службових автомобілів, поліцейських човнів, генераторів, ретрансляторів, радіостанцій, проведення ремонтних робіт, будівництво фортифікаційних споруд тощо. Для добровольчих формувань територіальних громад придбано спеціальний одяг, засоби зв'язку на суму 26 325,9 тис. грн.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації Артеменка О.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальше виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки та реалізацію визначених у ній заходів.

5. СЛУХАЛИ: Про лист Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України.

Бойко Т.Ф., директор Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України, звернувся з проханням розглянути можливість виділення Полтавському науково-дослідному експертно-криміналістичному центру Міністерства внутрішніх справ України 5 млн грн для придбання сканувального електронного мікроскопа Quanta Inspect. Придбання приладу надасть змогу проводити рентгенівський елементний мікроаналіз, який використовується при дослідженні вибухових речовин, продуктів вибуху та пострілу. Результати досліджень слугуватимуть доказовою базою використання заборонених речовин та предметів під час воєнних дій з боку агресора.

ВИСТУПИЛИ:

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, висловив підтримку пропозиції Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України.

Хардін О.О., голова постійної комісії, підкреслив, що за основними показникам діяльності Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр є одним з найкращих в Україні.

Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради, відмітив актуальність проведення експертних досліджень, що стосуються вибухових речовин, пристроїв, боєприпасів тощо.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України Бойка Т.Ф. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації внести відповідні зміни до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки та при внесенні змін до показників обласного бюджету на 2023 рік передбачити видатки у сумі 5 млн грн.

6. СЛУХАЛИ: Про лист добровольчого формування Полтавської міської територіальної громади № 2.

Хардін О.О., голова постійної комісії, у зв'язку з відсутністю на засіданні постійної комісії доповідача з цього питання запропонував інформацію, викладену у листі добровольчого формування Полтавської міської територіальної громади № 2, взяти до відома.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій Хардіна О.О. взяти до відома.

7. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, повідомив, що на розгляд постійної комісії надійшли подання від депутатів обласної ради восьмого скликання, військової частини А7312 стосовно нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I та II ступеня (подання додаються до протоколу). Зважаючи на звернення окремих громадян та військових запропонував відкласти розгляд подання військової частини А7312 стосовно нагородження командира військової частини А7312 Козера В.І. Також звернувся з проханням підтримати ініціативу щодо нагородження депутата обласної ради восьмого скликання, заступника голови постійної комісії з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій Бульбахи С.В. почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I ступеня.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати подання депутата обласної ради восьмого скликання Хардіна О.О. (від 30.01.2023) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

2. Підтримати подання депутата обласної ради восьмого скликання Хардіна О.О. (від 13.02.2023) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням, за умови надання характеристики особи, кандидатура якої пропонується для нагородження.

3. Підтримати подання депутата обласної ради восьмого скликання Феценка О.В. (від 30.01.2023 № 01/01-23) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

4. Підтримати подання депутата обласної ради восьмого скликання Сазонова О.Ю. (від 06.02.2023 № 3) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням, за умови надання характеристики особи, кандидатура якої пропонується для нагородження.

5. Підтримати подання військової частини А7312 (від 25.01.2023 № 5/120) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

6. Підтримати подання військової частини А7312 (від 25.01.2023 № 5/121) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

7. Підтримати подання військової частини А7312 (від 25.01.2023 № 5/123) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

8. Відкласти розгляд подання військової частини А7312 (від 25.01.2023 № 5/124).

9. Підтримати подання депутата обласної ради восьмого скликання Цибульської Ю.В. (від 07.02.2023 № 230207/1) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

10. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

8. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій про роботу у 2022 році.

Хардін О.О., голова постійної комісії, зауважив, що членам постійної комісії було надіслано для ознайомлення відповідну інформацію в електронному вигляді. Запитав у членів комісії, чи є доповнення до звіту.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Погодити звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій про роботу за 2022 рік.

9. СЛУХАЛИ: Про проект плану роботи постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій на 2023 рік.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом плану роботи постійної комісії на 2023 рік та проектом рекомендацій з цього питання, запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій на 2023 рік.

10. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Хардін О.О., голова постійної комісії, порушив питання про продовження роботи над проектом Положення про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність, запропонував членам постійної комісії надавати відповідні пропозиції. Озвучив власний варіант назви відзнаки «За служіння українському народу».

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, поінформувала про ключові аспекти відповідного проекту Положення, що потребують обговорення.

Голова постійної комісії

Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії

Василь КИРИЧЕНКО